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Y Baieii moyepu quarHOCTHPOBAX He(pPOIITO3, COCTOSHUE, IPU KOTOPOM II0YKa omyleHa 6omee
yeM Ha 3 CM OT CBOero 00BIYHOTO moioxkeHus. OCHOBHbBIE PUCKM HE(POITO3a BK/IIOUAIOT HapylleHue
OTTOKa MOYY ¥ PUCK Pa3BUTUS YPOIOTUYECKUX MHPEKIINY, OOHAKO B aHA/IM3ax MOYM Balllel fo4Yepu
He HabI0gaTCs MOBLIIIEHHBIE YPOBHU 3PUTPOIMTOB UK JIEMKOIIUTOB, YTO XOPOIIIO, TaK Kak
yKa3bIBaeT Ha OTCYTCTBHE BOCIAJIEHUS UM APYTUX OCJIOKHEHUM Ha TEKYIIUM MOMEHT. Eciu mmo
naHHbEIM Y3U (unum KT) HeT mpr3HAKOM HapylIeHUs OTTOKa MOYM (BeIpaXkKaeTcs HaluyueM
TUAPOHe(Po3), TO HepPOIITO3 B JaHHOM CUTyallMu IPoTeKaeT 0e3 OCIO0XKHEHU U He TpedyeT
nedyeHusi. Ho s He BUXY 3akmioueHus Y3U, mo3ToMy He MOT'Y OBITh YBEPEH B CBOEM YTBEPKIEHUH.
YTo KacaeTcs BeJeHNST aKTUBHOTO 00pa3a XKU3HU U 3aHATHHN CIIOPTOM IIPH He(pPOIITO3e, TO MHEHUS
MOTYT Pa3JIU4YaThCsl. B HEKOTOPHIX CIy4asix peKOMeHIyeTCs n30eraTh TSIKeJbIX ¥ BBICOKOUMITaKTHBIX
BUIOB CIIOPTa, KOTOPhIe MOTYT YCYTyOUTh ONYIeHNWe TIOUKY UITA BhI3BATh 00JIEBHIE OIIyIIeHus. TeM
He MeHee, HEMaJIOBaXKHO IOAePKUBaTh GU3UUECKYI0 aKTUBHOCTh, TaK KakK OHa CIIOCOOCTByET
YKPETLJIEHUIO MBIIII], B TOM YKCJIe MBIIII] OPIOIIHOIO0 IIpecca, YTO MOXKeT ITOMOYb IOAePKHUBaTh
IOYKY B 60/iee CTaOMIbHOM IT0JI0KeHHU. ECIu HeT 0ClIoXKHEeHWH, TO MOXKHO PEKOMEHI0BATh BECTH
OOBIYHBIM 00pa3 KU3HU. BaM ¢ MOYKOi, BCe Ke, CTOUT IIOCETUTh YPOJIOTa Ha OYHOM IIpueMe, 4To OBl
IOCTOBEPHO YOEOUTHCS B OTCYTCTBUU OCTIOXKHEHUM HePOITO3a.



